

TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR – PAPUK

TRAVANJ U DARUVARU

U mjesecu travnju u Daruvaru osvajamo svemirska prostranstva, uživamo u likovnom, glazbenom, kazališnom i plesnom stvaralaštvu, promoviramo knjige, potičemo jedni druge na zdraviji način života, na iskreno uvažavanje među generacijama i na rekreativan boravak u prirodi. Pođimo u travanjsku pustolovinu daruvarskog kraja!!

RENT A BIKE U TZ DARUVAR-PAPUK

Ljepšim vremenskim prilikama započela je sezona iznajmljivanja bicikala u Turističkom uredu na Trgu kralja Tomislava 12 u Daruvaru. Kako bi povećali kvalitetu turističke ponude Grad Daruvar je kupio 3 bicikla i dao ih na korištenje TZ Daruvar-Papuk u svrhu iznajmljivanja zainteresiranim turistima i gostima grada. Iznajmljivanje bicikala turistima vrši se u radno vrijeme Turističkog ureda, ne naplaćuje se, te uz predočenje identifikacijske isprave i obaveznog ispunjavanja Izjave o korištenju. **USKORO VIŠE NA:** www.visitdaruvar.hr

IZLOŽBA UMJETNIČKIH RADOVA

Pozivamo vas na svečanu ceremoniju otvorenja izložbe umjetničkih djela nastalih na 24. likovnoj koloniji održanoj u Centru Rudolf Steiner Daruvar. Otvorenje izložbe bit će održano 5. travnja u 19 sati u Galeriji grada Daruvara „Croatia osiguranje“, Josipa Knytla 1. Izložba će biti otvorena od 5. do 23. travnja, subotom od 11,00 do 13,00 sati i nedjeljom od 17,00, do 19,00 sati, a ostalim danima javiti se u Gradsku upravu, Trg kralja Tomislava 14, kancelarija br. 14 ili na tel. 043/331-241. **USKORO VIŠE NA:** www.daruvar.hr i www.visitdaruvar.hr

ČEŠKA BESEDA GORNJI DARUVAR POZIVA VAS

Kazališna skupina Češke besede Gornji Daruvar poziva vas na tradicionalni kabaretski program „Babský bál" i zabavu u Mjesnom domu u Gornjem Daruvaru, 7. travnja s početkom u 20 sati.

Obzirom na veliku zainteresiranost za ovaj tradicionalni i uvijek veseli događaj, održat će se repriza kabaretskog programa „Babský bál", 21. travnja u Mjesnom domu u Gornjem Daruvaru s početkom u 20 sati. Svi su pozvani i dobro došli!

USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr

TEATAR "EXIT"- DVOJE

U Kino dvorani „30.svibnja“ Daruvar u ponedjeljak gostuje Teatar „Exit“ s kazališnom avanturom vrsnih glumaca i njihovih 14 uloga u drami o životu „Dvoje“. Priča o životu ili, bolje, priča iz života. Isječci iz života. Nekad veseli, a nekad tužni. Kao što život i jest. Interpretirana uz žamor café– barova, zvuk džuboksa, dim cigareta, a sve uz zavodljivi zvuk

saksofona. Tekst napisao Jim Cartwright, režija i scena Matko Raguž, igraju Bojana Gregorić Vežović i Dražen Čuček. U Kino dvorani „30.svibnja“, u ponedjeljak, 9. travnja s početkom u 19:30 sati. VIŠE NA: www.pou-daruvar.hr

10 DANA ASTRONOMIJE U DARUVARU

AD Kumova slama iz Daruvara u suorganizaciji s gradom Daruvarom i Bjelovarsko-bilogorskom županijom, a pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, od 13. do 22. travnja organizira 10 dana astronomije. Središnja tema devetog po redu okupljanja astro experata i stručnjaka, brojnih simpatizera i posjetitelja je Virtualna astronomija. U deset dana održavanja slušat ćete predavanja o tome kako osvajamo svemirska prostranstva, a da ne moramo pod svaku cijenu biti astronaut u raketi, kako možemo putovati u beskraj svemira tehnologijom koja nam je već sada na raspolaganju, kako astronomi amateri mogu sudjelovati u otkrićima nepoznanica svemira i pridonositi znanosti, uživati u izložbi astrofotografija, sajmu nove i rabljene opreme Astroexpo, demonstracijama, radionicama u vrtićima i školama i drugim zanimljivostima. Sudjelovat će modelari, raketari, radioamateri, udruga pedagoga i svi koji mogu doprinijeti da ove godine 10 dana astronomije budu još bolji.

VIŠE NA: www.kumova-slama.hr, www.visitdaruvar.hr, www.zvjezdarnica.com

BESEDNÍ VEČÍREK ZBORA ČB DARUVAR

Zbor Češke besede Daruvar 14. travnja organizira „prijateljsku večer“ s kulturno-umjetničkim programom u kojemu će nastupiti zbor Češke besede Lipovac, orkestar limene glazbe i plesna skupina Češke besede Doljani, zbor Češke besede Daruvar i Folklorni ansambl Holubička. Besední večírek će se održati u Češkom domu u Daruvaru u Masarykovej ulici s početkom u 19,30 sati.

USKORO VIŠE NA: www.visitdaruvar.hr

TRAVANJ U PUČKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI DARUVAR

Povodom rođendana Hansa Christiana Andersena te Svjetskog dana dječje knjige 3. travnja je na dječjem odjelu omogućeno besplatno učlanjenje djece od 0 do 15 godina.

- U četvrtak, 5. travnja u 19 sati održat će se promocija knjige Redže Trake, Debogumilizacija bosanskog srednjovjekovlja na kojoj će govoriti zanimljivi i ugledni govornici.
- U petak, 6. travnja u 18 sati održat će se putopisno predavanje na češkom jeziku, Australija, predavačica Bohdanka Pěva Šolcová.
- U srijedu, 11. travnja održat će se sastanak Glavnog odbora Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja povodom organizacije Skupštine Društva
- U četvrtak, 19. travnja u 18 sati je sastanak članova čitateljskog kluba Enigma koji poziva sve zainteresirane da se učlane
- U ponedjeljak, 23. travnja u 12 sati održat će se promocija knjige „Stepenice do neba“, autorice Ivane Adlešić Pervan prvim razredima Gimnazije Daruvar povodom obilježavanja Noći knjige
- U četvrtak, 26. travnja u 18 sati je predavanje i razmjena sjemenja, Biovrt – u skladu s prirodom. Predavačica i autorica knjige „Vrtlarjenje u skladu s prirodom“ Silvija Kolar-Fodor
- U petak, 27. travnja u 18 sati je putopisno predavanje o Tajlandu na češkom jeziku

VIŠE NA: www.knjiznica-daruvar.hr

PROLJEĆE U IMPRESS-U

Udruga za promicanje pozitivne afirmacije mladih u društvu, Impress Daruvar, u svojim prostorijama u Ivana Zajca 3 organiziraju aktivno provođenje proljetnih praznika. Od 3. do 30. travnja dobro došli su svi mladi zainteresirani da si ispune slobodno vrijeme ugodnim druženjima, raznim socijalizacijskim, edukativnim, sportskim, kreativnim i zabavnim radionicama. Sve aktivnosti su besplatne, a održavaju se svaki dan od 12,00 do 19,00 sati.

VIŠE NA: <https://www.facebook.com/Udruga.Impress/>

VII TJEDAN ZDRAVLJA BBŽ

VII Tjedan zdravlja BBŽ održava se u Daruvaru od 23. do 29. travnja u organizaciji udruge Impress, a u suradnji s BBŽ, gradom Daruvarom, Školom Narodnog zdravlja dr. Andrija Štampar, Udrugom CroMsic, TZ Daruvar Papuk. U sklopu Tjedna zdravlja već tradicionalno održavat će se niz predavanja i radionica na temu zdravog načina života, mentalnog zdravlja, kardiovaskularnih bolesti, akcija Koracima do zdravlja, besplatni treninzi. Održat će se i VII Sajam zdravlja na kojem će se predstaviti brojni izlagači. Prijave za sudjelovanje u Tjednu zdravlja, rezervaciju štanda, volontiranje, održavanje aktivnosti ili predavanja su otvorene te se prijaviti možete na info@udruga-impres.hr ili 099/ 6418-243.

USKORO VIŠE NA: www.udruga-impres.hr

EUROPSKI DAN SOLIDARNOSTI MEĐU GENERACIJAMA

S ciljem poticanja suradnje, boljeg razumijevanja i iskrenog uvažavanja među osobama različitih dobnih skupina, grad Daruvar i TZ Daruvar-Papuk organiziraju Vrtnu zabavu u parku Doma za starije i nemoćne Ljudevite pl. Janković Daruvar. Vrtna zabava će biti održana u petak, 27. travnja, na kojoj će se tijekom dopodneva održati zabavne radionice za sve generacije, kulturno-umjetnički program i druženje mališana, mladih i odraslih s umirovljenicima i štićenicima Doma za starije i nemoćne Ljudevite pl. Janković Daruvar uz zajednički pripremljenu zakusku i svirku uživo. USKORO VIŠE NA: www.daruvar.hr i www.visitdaruvar.hr

KONCERTI U ORGANIZACIJI GLAZBENE ŠKOLE B. BJELINSKOG

- U organizaciji Glazbene škole Brune Bjelinskog Daruvar i pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i Grada Daruvara svoj samostalni koncert održat će Vedran Kuštrak i Borut Vidošević, solisti i komorni glazbenici. Kontrabasist Vedran Kuštrak, voditelj dionice kontrabasa u Simfonijskom orkestru hrvatske radiotelevizije i pijanist Borut Vidošević, nastavljaju svoju višegodišnju suradnju programom kapitalnih djela literature za kontrabas i klavir. Koncert će biti održan 10. travnja u Kino dvorani „30.svibnja“ s početkom u 19 sati. Ulaz je besplatan.
- Posljednje srijede u mjesecu, 25. travnja, s početkom u 18,30 sati, nastavlja se tradicija predstavljanja glazbenog umijeća učenika i nastavnika Glazbene škole Brune Bjelinskog Daruvar pod nazivom „Bjelinski srijedom“. Koncert će se održati u dvorani škole, a ulaz je besplatan.

USKORO NA: www.gs-bbjelinskog.hr, www.daruvar.hr, www.visitdaruvar.hr